«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества

Автозаводского района»

А.И.-Обухова

2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Генеральный директор АНО «Центр по сохранению исторической памяти,

патриотического

и нравственного воспитания граждания Алтарь Отечества»

С.П. Бурнин

2025 г.

#### положение

о проведении ежегодной региональной открытой акции «Новый год – в каждый окоп!»

Новый год — традиционный праздник, наполняющий каждого из нас воспоминаниями о счастливых моментах: о семейных традициях празднования, о самых запоминающихся подарках, улыбках близких, любимых елочных игрушках...

Поздравительная открытка — маленький, но очень важный элемент праздника, поскольку именно она создает неповторимую атмосферу торжества. У наших бойцов не всегда есть возможность создать новогоднее пространство — а новогодняя открытка способна передать каждому, кто получил ее, чудесное ощущение сказки, чуда и детства.

#### 1. Общие положения

Организатором ежегодной региональной открытой акции «Новый год – в каждый окоп!» (далее – Акция), посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне И Году Защитника Отечества, выступают Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества Автозаводского района» и АНО «Центр по сохранению исторической памяти, патриотического И нравственного воспитания граждан «Алтарь Отечества».

Организатором и координатором городской открытой акции по городу Нижнему Новгороду является Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества Автозаводского района».

Все созданные авторами работы (открытки) будут переданы в зону проведения специальной военной операции бойцам-нижегородцам.

### 2. Цели и задачи Акции

- оказание поддержки бойцам, участвующим в проведении специальной военной операции;
- создание праздничной атмосферы и вовлечение участников Акции в семейный творческий процесс по созданию авторского новогоднего поздравления;
- развитие интереса к изучению традиций новогодних праздников;
- содействие творческому самовыражению детей;
- развитие самостоятельности и инициативы в процессе творческой деятельности.

## 3. Условия и сроки проведения Акции

В Акции могут принять участие все желающие без ограничения возраста. К участию в Акции допускаются работы, выполненные как отдельными авторами, так и семейными группами.

Акция проводится в период с 01.12.2025 по 19.12 2025 года.

Для участия в акции необходимо скачать шаблон открытки-поздравления (Приложение 1) с официальных сайтов и групп социальной сети ВКонтакте организаторов Акции, распечатать и дополнить его авторскими элементами:

- 1. рисунком новогодней елочной игрушки (семейной реликвии, авторского дизайна, символа наступающего года и т.д.), выполненным с помощью цветного карандаша, акварели или гуаши, а также декоративных техник (аппликации, скрапбукинга и т.д.);
- 2. поздравлением или пожеланиями в адрес бойцов.

Для участников городской открытой акции по городу Нижнему Новгороду шаблоны для изготовления открыток в период проведения Акции можно будет взять в распечатанном виде на листах формата A4 или A5 в фойе учреждения по адресу: г. Нижний Новгород, Автозаводский район, ул. Школьная, д.4.

Прием работ осуществляется по адресам структурных подразделений МБУ ДО «ЦДТ Автозаводского района», а также в электронном формате (цветные сканы работ в форматах .jpeg, .pdf) по адресу электронной почты: avtcrtdu@mail.ru, в теме письма сделать пометку названия Акции «Новый год – в каждый окоп» («НГКО-2025»).

Из лучших работ будет организована интерактивная выставка в социальной сети «ВКонтакте», ссылки на группу будут размещены на сайтах организаторов Акции.

# 4. Авторские права и дальнейшее использование материалов Акции

Представление работ к участию в Акции означает согласие их авторов на некоммерческое использование работ организаторами Акции (с указанием авторства). Работы не рецензируются.

